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Acta Número Ciento Cuarenta y Ocho. 
Seai6n Ordinaria. 

----- En la ciudad de Her-,osillo• Sonora a las diecinueve ho
ras y cinco minutos del dia veinticinco de abril de mil nove-
cientos sesenta y tres se reunieron, previo citatorio, los in
tegrantes del Consejo Universitario para celebrar sesi6n ordi
naria. Con una asistencia que lleg6 a veinticinco consejeros -
-y estando presentes el Sr. Lic. Cipriano G6mez Lara, Jefe del 
-Depar tamento Escolar , invitado por la Rectoría, y el Sr. Frof. 
Ernesto L6pez Riesgo, en lugar del Sr. Prof . Ernesto Salazar -
G., Director de la Escuela Freparatoria, el President e declar6 
abierta la aes16n. En seguida se d16 lectura al acta de la se
sión anterior la cual, después de haber sido puesta a .la consi 
derac16n de ~a Asamblea, rué aprobada por unanimidad . Se contI 
nu6 con la 1 ctura de la correspondencia despach~da que f'ué -
acordada en ]a forma siguiente: 1.- Nota enviada al Sr. Lic. -
Cipriano G6mez Lara, Jere del Departamento Escolar, remiti~ndo 
le para su atenci6n, la nota del Sr. Alfonso Duarte Ruiz , don= 
de solicita se le inf orme qu6 clases pueden r evalidarse al es
tudiar la carrera de Licenciado en Derecho despu6s de haber -
cursado la de Contador P6blico. Acuerdo: Enterados. 2.- Nota -
enviada al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Comi 
s16n de Grados y Revalidaci6n de Estudios, devolviéndole e l -= 
dictamen de revalidaci6n de estudios de la Srita. Fanny Cama-
cho Galvtm para que las materias que ampara dicho certificado
sean traducidas al español. Acuerdo: Ente rados. 3.- Nota envia 
da al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Com1s16n= 
de Grados y Reval1daci6n de Estudios, enviándole la notadel -
Sr. Salvador Aldaco Ka.ldonado donde solicita se ~econsidere el 
dictamen correspondiente formulado por esa H. CoJ:lisi6n y Apro
bado~or el Consejo y que se le revalide la clase de Economía -
que curs6 en :a Escuela Normal por el Primer Curno de Econom1a
que se estudia en la carrera de Contador P<iblico. Acuerdo: En
terados. 4.- Nota enviada el sr. C.F.T. Jesús Avila Indart - -
haciendo ~e su conocimiento que se acord6 concederle 1nscrip-
ci6n, como alumno especial, en la clase de Contratos que se es 
~udia en el Ouarto Año de la carrera de Licenciado en Derecho= 
Acuerdo: Enterados. 5.- Nota enviada al Sr. Adalbe~to Bernal -
transcribi~ndole el dictuen de la Comisi6n de Grados y Revali 
dación de Estudios aprobado por el Consejo. Acuerdo: Enterados. 
6.- Nota dirigida al Sr. Q.B.P. Adalberto Bernal DCivila devol
vi,ndole los documentos que envió al s ~licitar la r evalidación 
de la clase de Análisis Químico Cuantitativo con Laboratorto.
Aouerdo~ Enterados. 7.- Nota enviada al Sr. Prof. Ernesto Sala 
zar G., Secretario de la Comisi6n de Grados y Reval1 1aci6n de= 
Estudios , devolvi,ndole para su reconsideraci6n el dictamen -
que present~ en relación con la solicitud del Sr. C.P. Jesús -
Hernmdez Souoedo. Acuerdo: Enterados. 8.- Nota enviada al Sr. 
Lic. 91priano G6mez Lara, Jefe del Departamento Escolar , tran~ 
cribiendole, para su conocimiento y efectos consiguientes, el-
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dictamen de la Comis16n de Grados y Revalidaci6n de Estudios -
aprobado por el Consejo en el sentido de que las materias 111Cat_! 
máticas Mercantiles Segundo Curso" que se estudia en la carrera 
de Licenciado en Administ raci6n de Empresas y "Cambios, Arbitr_! 
jea y Metales Preciosos" que ~s imparte en la carrera de Conta
dor Público, son equivalentes y por lo tanto revalidables. Acu~ 
do: Enterados. 9.- Nota enviada al Sr. Ing . Francisco Navarro -
A., Director de la Esc1..1ela de Agricultura y Ganader~a, haciendo 
de su conocimiento que se acord6 que loa alumnos de esa Escuela 
a su cargo que actualmente cursan el Quinto Año de la especial! 
dad en Zootecrda, lleven la clase · de Anatomia y Fisiolocia Ani= 
mal en el presente semestre. Acuerdo: Enterados. 10.- Nota en-
viada al Sr. Lic. Cipriano Gómez Lara, Jefe del Del)artamento -
Escolar, informAndole, para su conocimient o y efectos consigui!!l 
tes, que el H. Consejo Universitario rat1fi~6 la detel'I:linación
que habla tomado ese D.partamento en relac16n con los de Trigo
nometría que presentaron los alumnos Ko1s6s Dominguez Maldonado 
y Erasmo Am6zquita Grunez de la Escuela de Agricultura y Ganade
ría y que se consideren válidas las calificaciones que hayan -
obtenido en esos exámenes. Acuerdo: Enterados. 11.- Nota envia
da al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Com1si6n -
de Grados y Revalidaci6n de Estudios remitiéndole para estudio
y dictamen de la Com1s16n el Oficio No. 236-63 del Sr. Ing. Ma
nuel Puebla Peralta, Director de la Escuela de Ciencias Quimi-
cas y los planes de estudio que acompañan al mencionado oficio. 
Acuerdo: Enterados. 12.- Nota enviada al Sr. Lic. Cipriano G6-
mez Lara, Jete del Departamento Escolar, haciendo de su conoci
miento que habi6ndose revalidado al Sr. Adalberto· Bernal Dávila 
la clase de Química Analítica Cuantitativa por la de Análisis -
Químico Cuantitativo con Laboratorio correspondiente a la carr~ 
ra de Farmaceuta que e studi6 en esta Universidad, se le extien
da el Certificado de Materias de la Carrera de Farmaceuta, in-
cluyendo esta materia. Acuerdo: En~erados. 13.- Nota enviada a
·1os señores Jesús Avila Indart., C.P.T. y demás firmantes, in-
formlmdoles que el H. Consejo Universitario lleg6 a la conclu-
si6n de que no es de accederse a lo que solicitan por conside-
rar que no existe incompatibilidad en el caso del Representante 
de los Maestros de la Escuela de Contabilidad y Adtlinistraci6n
a que se refieren. Acuerdo: Enterados. 14.- Nota enviada al Sr. 
Ing. Francisco Navarro A., Director de la Escuela de Agricultu
ra y Ganadería, informAndole que el Consejo Universitario acor
d6 no aceptar la renuncia que presenta y que para nombrar a la
persona que ocupe la Secretaria de esa Escuela a su cargo se -
l lenen los trámites señalados por la Ley de Ense~anza Universi
taria en vigor. Acuerdo: Enterados. 15.- Nota enviada al Sr. -
Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Comisi6n de Grados y 
Revalidaci6n de Estudios, remiti,ndole para estudio y dictamen
de esa Comisi6n la nota del Sr. Al"'fonso Duarte Ruiz donde soli
cita ~e le informe qu6 clases pueden revalidarse al estudiar -
la carrera de Licenciado en Derecho despu~s de haber terminado-
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la de Contador Público. Acuerdo: Enterados. 16.- Nota enviada -
al señor profesor Ernesto Salazar G., Secretario de la Oomisi6n 
de Grados y Revalidac16n de Estudios, rem1ti6ndole las notas -
del señor licenciado Cipriano G6mez Lara, Jefe del Departamento 
Escolar, solicitando la reval~dac16n de estudios de los alumnos 
Juan Gonzllez Loáiza, Jorge Ri~ardo Kartinez, Sylvia Montes Ro
mero, Juan Encinas Blanco y Rafael Codina Garcia. Acuerdo: Ent~ 
rados. l?.- Nota enviada al Sr. Prot. Ernesto Salazar G., Seer~ 
tario de la Com1e16n de Grados y Revalidac16n de Estudios, en-
vimdole para su estudio y dictamen de dicha Comisi6n, el ori-
cio No. 2?0 del Sr. Lic. Alfonso Castellanos Idi!quez, Director 
de la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales, y el eertifioado
de estudios del Sr. Joel Castillo Terrazas. Acuerdo: Enterados. 
18.- Notas dirigidas al Sr. Fror. Ernesto Salazar G., Secreta-
rio ie la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n Je Estudios, envián 
dole las solicit udes del Sr. Lic. Cipriano G6mez Lara, Jefe del 
Departamento Escolar, encareciendo que esa H. Comia16n, determ1 
ne qu6 matetias de la carrera de Qu1mico Farmacéutico Bi6logo -
pueden ser revalidadas en el plan de estudios de Q.u1m1co Indus
trial a los alumnos Maria Antonieta Ordaz Acosta, Gloria Elena
Le6n Paz. y Ram6n Kartinez Rivera. Acuerdo: Enterados. 19.- No-
tas enviadas a los señores Ricardo Blanco de la Mora, Jes6s La
vandera Lllnes Alfredo Kartinez Avila, Jos6 Ricardo Kartinez -
v.

1 
RomAn Salc!do Yorineau , Ratael Veraza Abdalá, Salvador Ro-

dr guez Ochoa, Roberto Lorenzo Aguilar Noriega, Jos6 Adán Maldo 
nado Medre.no, Enrique Alberto Ojeda Pico, Jes6s Rern!ndez Monta 
ño y Juan Maria Castillo Padilla, transcribi§ndoles, para su 02 
nocimi~nto y efectos consiguientes, los dictlmenes correspon--
dientes p~esontados por la Com1si6n de Grados y Revalidaci6r. de 
Estudios aprobados por la Rectoría en uso de las facultades que 
le fueron conferidas. Puentas a la considerac16n de la Asamblea 
esas aprobaciones fueron ratificadas por el Consejo. 20.- Nota
enviada a la Srita. Fanny Oamacho Galván transcribiéndole, para 
su conocimiento y ef~ntoe consi;;ui~ntes, el diotan:en de la Comi 
si6n de Gra~os y Revalidaci6n de Estudios aprobado por el Con-:: 
sejo • . Acuerdo: Enterados. 21.- Nota enviada al Sr. Eduardo Ant~ 
nez M6zquita transcribi~ndole el dictamen de la Comisión de Gra 
dos y Revalida~~6n de Estudios aprobado por el Consejo. Acuerdo 
Enteradvs. Se cont1nu6 con la lectura de la correspondencia re
cibida que fu6 acordada en la forma siguiente: 1.- Copia del -
Oficio No . 553, fechado el dia 20 de •arzo anterior , que el Sr. 
Lic. Cirpaiano 06mez Lara, Jefe del Departamento Escolar, envi6 
al Sr. Ing. Francisco Navarro , Director de la Escuela de Agri-
cultura y Ganadería, remit16ndole con carácter provisional la -
lista de la clase de Prlcticas de Experimentaci6n Agrícola de -
la especialidad de Fitotecnia e indicmidole que se hace necesa
rio que solicite al H. Consejo Universitario la reforma corres
pondiente al Plan de Estudios, ya que esta clase debe impartir
se en el primer semestre. Se motiv6 un cambio de impresiones -
que term1n6 al aprobarse que el Director de la Escuela formule
la solicitud correspondiente. 2.- Dictamen de la Comisi6n de -
Grados y Reval1daci6n de Estudios revalidando al Sr. Salvador -
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Aldaco Maldonado el curso de Economía que acredit6 en la Escue
la Norl'!lal por el Primer Curso de Economía que se estudia en la
Escuela de Contabilidad y Adm1nistraci6n de esta Universidad. -
Puesto a la eonsideraci6n de la As amblea se motiv6 un proloDga
do cambio de impresiones y comentarios que t e rmin6 después de -
aprobarse el dictamen de la Comis16n y acordarse que en lo suc~ 
sivo los estudios realizados en la Escuela Normal no podrtm ser 
r evalidables por estudios profesionales. 3. - Dictamen de la Co
misi6n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revali~ando al Sr.
Jesús Herntmdez Saucedo, C. P.T., la cl!ae de Presupuestos y Cos
tos Predet erminados de la Carrera de Contador Pdblico por la -
de Costos de Distribuc16n, Oost ros Predeterminados y ~resupues
tos que se cursa en la Carrera de Licenciado en Administrac16n
de Empresas. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea fu~ apro
bado por unanimidad. 4 . - Dictamen de la Comis16n de Grados y R~ 
validaci6n de Estudios, determinando la f v~ma de regularizaci6n 
escolar del alumno Gustavo Alberto Maz6n Lizárraga de la Escue
la de Agricultura y Ganadería. Puesto a la consideraci6n de la
Asamblea y después de algunos informes proporcionados por va--
rios Consejeros, el dictamen fu6 aprobado por unanimidad. 5.- -
Dictan,en de la Comiai6n de Grados y Reval idaci6n de Estudios -
relacionado con la solicitud presen_,~ada por el sr. Sergio Jesús 
Torres Serrano. Puesto a la considerac16n de la Asamblea fu6 -
aprobado por unanimidad. 6.- Dictamen de la Comisi6n de Grados
Y Re~~lidsc16n de Estudios recomen1ando al Consej o Universita--

/ rio la aprobaci6n de los nuevos planes de estudio par a las ea--
✓ rreras de Químico Farmac~utico Bi6logo , Ingeniero Químico, In-

Beniero Industrial y · Químico Industrial que proponen las autori 
dades t~cnicas de la Escuela de Ciencias Químicas. Puesto a la
consideraci6n de la Asamblea, dcspu6s de algunas aclaraciones -
hechas por el Director de dicha Escuela y por algunos conseje-
ros, el dictamen ~ué aprobado por unanimidad acordtmdose que se 
consideren en vigor a partir del s egundo s emestre del presente
periodo escolar.?. - Dictan;en de la Comiai6n de Grados y Reval! 
~aci6n de · Eatudios revalidando al alUJ?lllO Román Salcido Morineau 
materias cursadas en la Escuela Nacional de Comercio y Admin1s
traci6n de la Universidad Nacional Aut6noma de u,nco por las -
de igual denominaci6n que comprende el plan de estudi os de la -
carrera de Contador Páblico de la Escuela de Contabilidad y Ad
ministraci6n de esta Universidad. Puesto a la consideraci6n de
la Asamblea fui aprobado por unanimidad. 8 . - Dictamen de la Co
misi6n ~e Grados y Reval1dac16n de Estudios revalidando al alum 
no Octavio Acosta Salom6n materias cursadas en la Escuela Bacio 
nal de Comercio y Adninistración de la Universidad Nacional--= 
Autónoma de K,xico por las cinco materias de igual denominación 
que compr ;nde el plan de estudios de la Carrera de Contador P6.
blico de la Escuela de Contabilidad y Admón. de est a Univerai-
dad. Puesto a la consideración de la Asamblea fué aprobado por
unanimidad.9.- Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidación 
de Estudios relacionado con la solicitud de revalidaci6n de la
clase de Análisis presentada por el alumno Adalberto Rosas Ló--
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pez, oateiia que 4credit6 en dos cursos semestr les, uno cual! 
tativo y otro cuantitativo, en el Instituto Tecn 16gico y de -
Estudios Superiores de Monterrey, Nue~o Le6n. Pu to a la con
siderac16n de la Asa~blea fué aprobado por unanim dad . 10.- -
Dictamen de la Oom1s16n de Grados y Revalidac16n d Estudios -
revalidando al Sr. Enrique Guerrero Barraza las el ses de In-
troducc16n al Es~d.io del Derecho y Nociones de .Der c~o Civil, 
O!lcul '" s .i.lercantiles, Primer Curso de ¡Eoonomia, PrA. . icas Admi 
nistrativaa y Comerciales, Historia del Comercio e I~gl6s T6c= 
nico, 1e la carrera de Contador Públic'lb y Auditor ª "'·P.~ra1as -
por un certificado debidamente expedidb por la Unive~~idad de
Sinaloa por las de igual denom1nac16n ~ue corresponden~ Pri
mer Año de la carrera de Contado~ P6b¡aco de la Escuela de - -
Contabilidad y Admin1strac16n de /esta 'pniversidad. Puesto a la 
considerac16n de la Asamblea fu61 aprol>p.do por unanimidad. 11.
Dicta.l!len de la Comiai6n de Gradqs y R~fal1daci6n de Estudios -
revalidando en torma global la ~nseñ ~a preparatoria al alum
no Alberto Gaxiola Labiaga de acuerdo' con el certificado que -
le fu~ expedido por el Instituto TecnQ16gico y de Estudios Su
periores de Monterrey, N.L., y las materias de Fr1mer Curso de 
Contabilidad, Sociolog1a, Uatemlticas Mercantiles, Introducci6n 
al Estudio del Derecho y Nociones de Derecho Civil, qu.e acred1-
t6 al estudiar la carrera de Contador Pdblico en el mencionado
Instituto e indicando las materias que debe cursar para regula
rizarse on ~us estudios. Puesto a la conaideraci6n de la Asam-
blea, el dictamen fu6 aprobado por unanimidad. 12.- Dictamen de 
la Comis16n de Grados y Revalid.ac16n de Estudios revalidando, -
en forma global, el cer.ti!icado de enseñanza preparatoria que -
fu6 expedido al alumno Faustino F6lix Escalante por el Institu
to Tecnol6g1co y de Estudios Superiores de Monterrey, N.L., y -
las materias del Pt·imer Curso de Contabilidad! Sociología y - -
Primer Curso de Matemáticas Mercantiles que e mencionado alum
no acredit6 al estudiar la carrera de Licenciado en Administra
c16n de Negocios en el mismo Instituto e indicando las materias 
que debe cursar para regularizarse en sus estudios. Puesto a la 
cons1deraci6n de la Asamblea el dictamen, fué aprobado por una
nimidad. 13.- Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n
de Estudios revalidando al alumno H6ctor Rubbn Yaz6n Lizárraga
las materias de Primer Curso de Contabilidad, Introducoi6n al -
Estudio del Derecho y Nociones de Derecho Civil, Cálculos Ker-
cantilea e Historia del Comercio del Primer Año de la carrera -
de Contador Público, Teoría de la Organizaci6n y Sociología del 
Segundo Año e indicando las ma\ erias que necesita llevar para -
regularizarse en sus estudios. Puesto a la consideraci6n de la
Asamblea se aprob6 el dictamen, dejando pendiente de r eval1da-
c16n la clase de Historia del Comercio, hasta que eicha Comi--
s16n haga un nuevo estudio y deterr,ine si el Primero, Segundo y 
Tercer Cursos de Historia de la Cultura pueden revalidarGe por
esa materia. 14.- DictSI&en de la Comisi6n de Grados y Revalida
ci6n de Estudios revalidando en forma global el Certificado de 
Enseñanza Preparatoria que le !u~ expedido por la Universidad d9 
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-Sinaloa a la alumna Rosa Maria Morales Palomera y las clases de -
Química inorglmica, Análisis Químico Cualitativo• Hatem~ticas , Fí
sica,1 BotAnica y Farcacognoaia, Anatomía, H1stolog1a y Fisiologi a
del rrimor Año de la carrora de Químico Farmac,utico Bi6logo y --
Química OrgA.nica Acíclica, Anltlisis Químico Cuantitativo, Físico -
Q.uimica, l!icrobiolocia General , Farmacia Gal6nico. y Legislación -
Farmao6ut1ca y Patolog!a e Histopntologia del Segundo Año , mate--
rias que curs6 en la miocacnrrera de dicha Universidad de Sinaloa. j 
Puesto el dictamen a la coñsideraci6n de la Asamblea fu6 aprobado . 
15. -Dictacen de la Contlsi6n de Grados y Revalidación do Estudios
revalidando a la Sritn. Victoria Rwrez M6ndez lao clase~ do Fri 
mer Curso de Derecho Civil Primer Curno de Derecho Romano, Intro= 
ducci6n al Eotudio del Derecho, Primer Curso de Economía Política, 
Sociología, Segundo Curso de Economía Política, Segundo Curso lo
Derecho .Romano , Teorin General del Esta~o, Frimor Cur50 de Derecm 
Procesal Civil y Primer Curso ds Derecho Penal del Primero y Sow. 
do Años de la carrera de Licenciado en Derecho que estuai6 en la-
Universidad de ~ichoacAn. Fuesto el dictamen a la consideración -
de la Asamblea, fu6 aprobado por unanimidad . 16. - Dictamen de la-
Comis16n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revalidando global-
mente al alumno Carlos Padilla Iba~ra, el ~ertificado de En~e:anza 
Preparatoria que le fué expedido por la Univers idad Nacional Autó
noma de U6xico y las claacs le Primor Curso de Contabilida, Intro 
ducc16n al Estudio del Derecho y Nociones de De~~cho Civil , CAlcu= 
loa Mercantiles , Primer Curso de EconoCJ.ia, Segundo Curso de Conta
bilidad, Derecho Uercantil , Segundo Curso de Economía , Derecho - -
Constitucional y Sociología del Primer y Sor;undo Años de la Carre
ra de Contador Pdblico, materias que estudió en e l Instituto Tecn~ 
16gico y de Estudios Superiores de Uonterrey , U. L. e indicando las 
materias que debe cursar par a regularizo.rae en sus cs~u¿ios . Pues
to el dictamen a la considerac16n de la Asnmblea , fué aprobado por 
unanimidad. 17. - Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n
de Estudios detormin'lDdo que no procede la revalidaci6n del Primer 
Curso de Legislación Fiscal que la Srita. Yolanda Villanueva VAs-
quez estudi6 en la Universidad de Guadalajara. Jalisco, en virtud
de que curo6 y aprob6 esa materia en l a Escuela de Contabilidad y
Administración de esta Univoroidad y que la clase de Eotadistica -
Econ6rr1ca no os revalidable por la de Estadistica ,\.plicadri a la =-
Contabilidad en virtud de que no coincidet los programas de esas -
materias . Puesto ol dictamen a la consideraci6n de la AaaI11blea, - 
rué aprobado por unaniDidad . 18 . - Dictanen de la Comio16n de Gra-
dos y Revalidac16n de Estudios r evo.lido.hdo globalmente el Certifi
cado de Enne5anza Preparatoria cue el Instituto "Sal vatiorra de Me 
xicali , B. era. exp1di6 al alumno Juan Andr6s L6pez Pozo. Pueoto -
ol dictamen a la consideraci6n de la Aeabblea, fu~ a l robado . 19. -
Dictaa_en de la Comai6n de Gradoo y Revalidaci6n de Estudios rcvali 
druido , en forna global , el Certificado de Estudios de Enseñanza Pm 
paratoria que el Instituto Salvatierra do Me:xicali , B. C. expidió aI 
alumno Carlos Cota Castro. Puesto el dictanen a la conoideración -
de la Asal!lblca fub aprobado .- 20. - Dictamen de la Comisión de Gra-
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dos y Rovalidac16n de Estudios, . revalidando en forma global el
certificado de Enoeñanza Preparatoria que el Inotituto Salva--
tierra de Mexicali, B. Cta. expidi6 al alumno Il~ctor 0vidio -
Uonge l~oreno. Puosto el dictamen a la consideraci6n <le la As~
blea tu~ aprobado por unanimidad. 21.- Dicta~en de la Comisi6·
de Grados y Revalidac16n de Estudios, revalidando al Sr. Joel-
Castillo Terrazao todas las materias corrcopondientes al Pri
mor Año de la Carrera de Licenciado en Derecho que curs6 en la
Facultad de Doroeho de la Universidad Nacional Aut6noPa de Eé
xico y Segundo Curso de Zconocia Política, Segundo Curso de Dj
recho Civil• Primer Curso de Derecho Penal y Segundo Curso do-
Derecho Romano, que cor~esponden al Segundo tio. Iuesto a la -
cons1dereci6n de la Asamblea, ol ductamen fu6 aprobado por un~
n1midada 22.- Dictaiten de la 0omisi6n de Grados y Reval1.~ci6n
de Eatudi'os expresando su op1n16n en relttc16n con la aolic;itud
do rcvalidac16n de eotudioo presentnda por el alucnoo Agustin-
Iíurtado Aguayo quien termin6 la carrero. de Contador F-0.blico -
en la Univeroidnd Nacional Aut6nOI:1n de U6xico despu~s de haber
curoado el Pricer Año de esa carrera en cota Univoraidad y que
pretende obtener el titulo de Licenciado en Adirlnistraci6n de
Empresas y dictatiinando, baoada en el Artículo XVI del Regla--
mento General de Inscripciones do la Universidad Nacional Aut6-
noma de U6xico para el año de 1963, que son de acreditarse l as
siguientes oaterias que curs6 .on el Primor Año de la carrera -
d e Contador P<lblico en eotn Univeroidad: Primer Curso de Conta
bilidad, Introducc16n al Estudio del Dorocho y Nociones de ne=
rec 10 Civil, Primer Curoo de Uatomáticas rorcantileo , Primer-
Ourao de Economía, Prácticas Adninistrativas y Co~tables , Hio-
t oria del Comercio y Uocanografia y que oon de revalidarse to-
m.o.n1o en cuenta el licite del 40'/4, s6lo catorce materias de las 
treinta y seis que comprende el plan de eatudioo de la carrera
de Liconciado en Admin1straci6n de Ecpresas, siendo osas cator
ce materias las sicuientea: Segundo Curso do Contabilidad, Der~ 
cho Mercantil, Segundo Curso de Matemáticas Mercantiles , Segundo 
Curso de Economía, Derecho Constitucional, Derecho Administrati 
vo, Sociolog1a y Teorin de la 0rganizaci6n del Segundo Año y Di 
recho Fiscal, Costos Indust riales, Contabilidad de Sociedades ,
Derecho del Trabajo y Estadistica Aplicada a la Ad.minietrac16n, 
del Tercer Año y ~roblemos Econ6micos de México del Cuarto Año
por lo que para completar el reato del Plan de Estudios deberá 
cursar el irimer Curoo de Estudio de Uercadoo y 0r anizaci6n Ad 
~~nistrativa del Tercer Año las materias del Cuarto Año con ex 
copción de Probl emas Econ6mlcos de U6xico y todas las del Quin= 
to Año. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea, deapu6s de al 

nas consideraciones y aclaraciones, el dictamen fu~ aprobado
por unanimidad. 22.- Oficio No.994 del Sr. Lic . Cipriano G6ocz
Lara, Jefe del Depo.rta~ento Eacolar onviarndo ol Froyocto de Ca
lendario para el periodo Escolar de 1963-64. Despu~s de haber -
dado lectura a dicho documento y de haberse aprobado en lo : en~ 
ral, se pas6 a estudiar cada. u.no de ons runtos habilmdose acor
dado que , en la pnrte cor resi ondiente n exár:iones proreoionnles. 



. . 

- 8 

fuera del periodo señalado, en lugar del Director ae el plnntel 
sea ol Consejo T6cnico el ~uc deter cine si son de conceder.se p~ 
ra que diea "A juicio y propooic16n del Consej o T6cnico del - -
plantel corres- ondiente y notif icando lo e~lo al Depar tamento -
Escolar, on caso verdaderamente excepcionai. r odrán pr esentarse 
exrunenes profesionales en fecha no comprendida. en el periodo ci
tado, pagando dobre cuota el interesado , como lo expresa el Re
glacento Gener al de Pasos en vigor. 23.- NotaJel Sr. Fernando -
Pesqueira, acompañando , loo datos socio-econ6cicos y cult urales 
de las ciudadco de Santa Ana y ~agduena , Sonora y de sus res-
pectivos municipios, en cumplimient o de la comisi6n que le fué
oonferida por la Rectoría para hacer ese estudio con objeto de
establectr una Escuela Preparatoria en el Norte del Estado. Des 
pu~s de una amplia in~orcac16n proporcionada por 0 l s~. R~ctor
acerca de este prop6sito y de la comisi6n que habi a conferido -
al Sr. Fernando Pesqueira para tener el cayor acopio de datos -
posibles para deter-inar el lugar mas apropi ado para establecer 
esa Escuela Preparatoria; de dar l ectura &l. informe enviado --
por el Sr. Pesqueira y de poner a disposici6n do los Consejeros 
.to,las las comunicaciones que se hab1an rocibic.o tanto de Santa-

...,,.. Ana como de Magdalena , r olacionadoo con la croaci6n de esa Es-
cuela Preparatoria, se puso el c aso a l a. consider ac16n de la 
Asamblea. El Sr. Ing . Mario Yeomans llartinez , informó que era -
portador ce laa copi as de las notos y t elegramas' gue se envia-
ron de diferentes regiones , p r incipalmente del Noroesto del Es
tado, apoyando la solicitud de que la Escuela Preparatoria sea-
establecida en la ciudad de Santa Ana; que la Cooperativa de -

Transportes Norte de Sonora o~r ece el edificio que ocupan sus -
Oficinas para el establecimiento de esa Escuela , acondicionándo 
lo en l a fonra mis conveniente y promete concede~ facilidades a 
los alumnos que no sean de Santa Ana para que pue,an trasl adar
se a sus hogares; que el Ayun tamiento of r ece la superficie de -
terr e~o necesaria para la construcci6n del edificio y los cam-
pos deportivos y ~ue la Escuela Secunlaria Federal pondrá a dis 
pos1c16n de la Escuela Preparatoria sus Laboratorios y Talleres
para l ao pr!cticas de loa alumnos. El Sr. Lic . Juan Antonio Rui 
bal dijo que iebia tomarse muy en cuenta el aspecto cultural y
la t r adici6n de esas pobl3cionos , y que , en ese caso, considera 
ba a Magdalena por su tradici6n, su aspecto cult ural y social = 

y las ventajas que o frecen su clima y sus comunicaciono~ como 
la poblaci6n más adecuada para ol estableci oicnt o do esa fscue
l a . El Sr. Dr. Abel Hernlmdez expres6 que , aun~ue las doo pobl~ 
cienes ten1an casi igualdad de condiciones on los a3pectos eco
n6micos , social y cultural, Santa Ana ofrece la gran venta~a -
de ser la ciudad aue sirve de entrada a las regiones de Caber-
ca, Pitiquito, etc., cuyo crecitlento demo~ráfico cada di a ha -
ido en aumento y sus condiciones económicas mojoDan on forma n2 
table . El ncñor Prof . Ernesto L6poz Ries~o dijo que , en rola--
c16n con loG antecedentes culturalos y su tr.alición , l a Univer
sidad de Sonora ora la que los habí a i niciado al ser creada en
eata ciudad y que ella s eri a , sin duda ale-u.na l a que l as ini---
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c1ar1a en la poblaci6n donde fuera a establecerac la Escuela -
Preparatoria. El Sr. Lic . Alfonso Castellanos Idiáquez , hizo -
saber que debia de tenerse muy en cuenta o.l profesorado, su -
actuaci6n y ol lugar donde pudiera deaecpeñar sus labores con
los nejores resultados , ya .fue ran maestros comisionados por la 
U'.livernidad o profesionistas del lugar donde se estableciera -
la Escuela, ya que , en eote caso , la ,r eoponsabilidad que ad- -
quiere la Universid~d ·es muy seria. Siguieron conentarios so- 
bre el aumento de~ográfico , cultural y oocial de Santa Ana y -
Magdalena, las condiciones de cli..,a , comunicaciones, facilida
des para contar con porsonal preparado, sobre la supresi6n de
las Escuel as Preparatorias de Crmanea y Ifogalee , y sobre otros 
aspectos y , deapu~s do c~s de una hora y media de cambio de im 
presionHv , comentarios y discusiones , se consider6 suficiente= 
mente t: ratado el aaunto y s ometido a v0taci6n, oc obL-:.!vic:.::-on -
veintidn votos en favor de Santa Ana y Dos por Magdalena, por
lo que la Escuela Pre~aratoria de la regi6n Norte del Estado -
será establecida en Santa Ana. Acto oeguido el Sr. Lic . Juan -
Antonio Ruibal dijo que al haberoe tomado esta deter=inaci6n. 
la responoabilidad que adquirí ~ la Universidad c~a muy grande
Y que exigí a de parte de todos el apoyo más amplio y decidido
para obtener loa mejores resultados . Cono oe consider6 necesa
rio qu~ en ocnoiones uturno se conserven lao opiniones e:xpues 
tas por los Conoejoros al tratar aauntoe ,e verdadera importañ 
cia cono el que acababa de resolverse , ae acord6 que se adquii 
rieran los aparatos nocenarios para grabar esas sesionP-s . So= 
concedi6 el uso do la palabr~ para Aountos Generales . El Sr . -
Dr . Abel HernA.ndez inform6 que año. por año , los catedr~ticoo -
que forman parte de Jurados de exámenes extraordinarios , a ti
tulo de suficiencia y profesionales, hacen gestiones en el se~ 
tido de que se les pague una cantidad detcrminocta ae la cuota
aeñalada ya que lo conoideran de justicia, co~o remuneraci6n -
por los nervicios extraordinaeios que prestan. Se inici6 un - 
cai:bio de impresiones y se· acord6 que el Sr. Lic . Cipriano G6-
mez Lara, Jefe del Departamento Escolar, haga un estudio de es 
te as}lllto y que presente, en el ~enor tiempo posible, el resuI 
tado de ese estudio. Siendo las veint1d6s horas y t~~i~ta min~ 
toa , se di8 TOr terminada la reuni6n l evantándooe para constll!l 
cia la presente acta que firman de conformidad. 

EL PRESlDENTE: 

EL SECRETARIO: Dr. Mois6s Canale R. 

Prof. Rosal! o E. Moreno. 
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